说明：由于本次考试分类别，若一张试卷需要按照类别分类，请将出题按照类别分开，方便习题导入；

语文（每题5分）
单选题
1.下列（ ）是鲁迅作品中的人物。

A.林觉民

B.王立发

C.闰土

D.周朴园

答案：C

2.选择标点使用正确的句子（ ）。

A.神州十二号飞船顺利返回着陆了吗！

B.小明说：“今天是二十四节气的秋分。”

C.“敌人”都是纸老虎。

D.《钱钟书》是围城的作者。

答案：B

3.“人生自古谁无死”的下句是（ ）。

A.此时无声胜有声

B.千锤百炼出深山

C.留取丹青照汗青

D.家祭无忘告乃翁

答案：C

4.下列词语中没有错别字的是（ ）。

A.众志成诚

B.举足轻重

C.厉精图治

D.因地制易

答案：B

5.鲁迅在《祝福》中描写的悲剧人物是（ ）。

A.夏雨

B.杨二嫂

C.祥林嫂

D.闰土

答案：C

6.“三人行必有我师”中“必”的意思是（ ）。

A.一定

B.必须

C.必要

D.必备

答案：A

7.“天下兴亡，匹夫有责”中的“匹夫”指的是（ ）。

A.做官的人

B.知识分子

C.有勇气的人

D.泛指普通百姓

答案：D

8.“霜叶红于二月花”中的“于”的意思是（ ）。

A.与

B.和

C.被

D.比

答案：D

9.下列句子不是被动句（ ）。

A.茅屋被秋风吹破了。

B.小梁被推荐为班长。

C.这个被子盖着真舒服。

D.我被绊倒了。

答案：C

10.小说的情节一般分为开端、 发展、 （ ）和结局。

A.经过

B.结果

C.结束

D.高潮

答案：D

11.请填出诗歌下一句“同是天涯沦落人，（ ）。”

A.此时无声胜有声

B.相逢何必曾相识

C.相逢一定要相识

D.别有幽愁暗恨生

答案：B

12.《红楼梦》的男主人公是（ ）。

A.关羽

B.贾宝玉

C.赵子龙

D.林冲

答案：B

数学（每题5分）
1.正方形的边长扩大到原来的2倍，那么它的面积扩大到原来的( )倍。

A.2倍

B.4倍

C.8倍

D.16倍

答案：B

2.通项为的数列，其第4项为（  ）。

A.4

B.11

C.26

D.80

答案：D

3.以下关于数的说法不正确的是（ ）。

A.0是自然数

B.2是合数

C.-1是整数

D.3是有理数

答案：B

4.1纳米是1米的十亿分之一，如果将毫米换算成纳米，那么1毫米= ( )纳米。

A.100000000

B.10000000

C.1000000

D.100000

答案：C

5.把一个圆柱体加工成一个最大的圆锥后，体积减少了40立方厘米，原来圆柱体的体积是( )立方厘米。

A.60

B.80

C.100

D.120

答案：D

6.若X的相反数是3，|y|=5，则x+y的值为（ ）。

A.-8

B.2

C.8或－2

D.－8或2

答案：D

7.如果有一个两位小数的近似值是6.8，那么这个数的最大值是（ ）。

A.6.89

B.6.79

C.6.84

D.6.74

答案：C

8.小明的爸爸今年29岁，小明今年3岁，再过（ ）年，爸爸的年龄是小明年龄的3倍。

A.10

B.8

C.6

D.4

答案：A

9.将角度制转化为弧度制，270度可化为（    ）

A.3 π/2

B.4 π/3

C. 5π/4

D. 6π/5

答案：A

10.下列几何体不属于多面体的是（ ）。

A.斜三棱柱

B.长方体

C.圆柱

D.四面体

答案：C

11.已知|a|=1,b是2的相反数，则a+b的值为（ ）。

A.-1

B.3

C.-3

D.-1或-3

答案：D

12.已知|a|=2,b是-2的相反数，则a-b的值为（ ）。

A.4

B.0

C.-4

D.0或-4

答案：D

英语（每题3分）
1.A: Thanks very much. B: ( ).

A.No thanks

B.All right

C.You're welcome

D.You， too

答案：C

2.It's very kind ( ) you ( ) say so.

A.for， to

B.of ， for

C.of ， to

D.for， for

答案：C

3.A: How's it going, Tina? B: Great. My company has ( ) me a good job.

A.offered

B.allowed

C.told

D.have

答案：A

4.( ) you work for a big company?

A.Is

B.Has

C.Be

D.Do

答案：D

5.The capital of China is ( ).

A.Tokyo

B.Beijing

C.Moscow

D.London

答案：B

6.Where are ( ) from?

A.she

B.he

C.you

D.his

答案：C

7.Tom: How are you? John: ( ).

A.I'm 16 years old.

B.I'm a student.

C.I'm fine， thank you

D.I'm watching TV.

答案：C

8.A: Can I help you ? B: (  ) some bananas,please.

A.I want to

B.I'd like

C.I like

D.I should

答案：B

9.It's time to ( ) school.

A.go

B.go to

C.went

D.going

答案：B

10.Lily is a ( ) taller than Susan.

A.bit

B.very

C.more

D.too

答案：A
